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Vyhodnocení Plánu Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje k realizaci 

preventivně výchovné činnosti za rok 2023 (dále jen „Vyhodnocení PVČ“) je zpracováno 

v souladu s Pokynem generálního ředitele Hasičského záchranného sboru České republiky 

č. 48/2022, k realizaci preventivně výchovné činnosti u Hasičského záchranného sboru 

České republiky. 

Plán preventivně výchovné činnosti je vyhodnocen stručným popisem plnění hlavních úkolů, 

které jsou sumarizovány v Tab. 1. Plnění dalších úkolů je uvedeno v Tab. 2 a čerpání finančních 

prostředků na výrobu nově vyvinutých vlastních materiálů z rozpočtu Hasičského záchranného 

sboru Moravskoslezského kraje (dále jen „HZS MSK“) uvádí Tab. 3. 

Dle hlavního zaměření preventivně výchovné činnosti (dále jen „PVČ“) na rok 2023 

u Hasičského záchranného sboru České republiky byl při plnění jednotlivých aktivit kladen 

důraz na informace týkající se přípravy na evakuaci, soběstačnost obyvatelstva a seznámení 

s pravidly používání otevřeného ohně v přírodním prostředí. 

Výkon v oblasti PVČ byl v roce 2023 ovlivněn především válečným konfliktem 

na Ukrajině, a to personálním zajištěním chodu Zázemí MSK (Krajského asistenčního 

centra pomoci Ukrajině) příslušníky HZS MSK. Z tohoto důvodu byla PVČ omezena. 

Stručný popis plnění hlavních úkolů 

Obnovení a pokračování v realizaci programu „Hasík CZ – Výchova dětí v oblasti 

požární ochrany a ochrany obyvatelstva“ (dále jen „Hasík CZ“). 

Instruktoři v rámci programu Hasík CZ navštívili v hodnoceném roce 268 základních škol (431 

druhých a 370 šestých tříd), což představuje cca 58 % všech základních škol 

v Moravskoslezském kraji (dále jen „MSK“). Na tomto výsledku se podílelo 168 instruktorů. 

Z tohoto počtu bylo 125 instruktorů z řad příslušníků HZS MSK. 

Konkrétní počty navštívených základních škol v rámci programu Hasík CZ dle jednotlivých 

územních odborů HZS MSK za rok 2023: 

- územní odbor Bruntál, instruktoři působili na 27 školách (56,3 % škol), 

- územní odbor Frýdek-Místek, instruktoři působili na 46 školách (50,5 % škol), 

- územní odbor Karviná, instruktoři působili na 77 školách (100 % škol), 

- územní odbor Nový Jičín, instruktoři působili na 40 školách (55,5 % škol), 

- územní odbor Opava, instruktoři působili na 42 školách (51,2 % škol), 

- územní odbor Ostrava, instruktoři působili na 36 školách (37,1 % škol). 

Obnovení a pokračování v realizaci programu „Vzdělávání pedagogů, žáků a studentů 

v zónách ohrožení“ (dále jen „Školy v ZO“). 

Do programu Školy v ZO je zahrnuto 107 školských zařízení ohrožených úniky nebezpečných 

látek ze stacionárních zdrojů rizik a přirozenou povodní. V jednotlivých zónách ohrožení se 

nachází 42 mateřských škol, 44 základních škol a 21 středních škol. V roce 2023 se na výsledku 

podílelo 23 příslušníků HZS MSK. 

Počty navštívených mateřských, základních a středních škol v rámci tohoto programu v roce 

2023: 

- 14 mateřských škol (26 účastníků z řad pedagogů), tzn. 33,3 % ze všech mateřských 

škol zahrnutých do programu, 

- 26 základních škol (36 šestých tříd, 579 účastníků z řad žáků), tzn. 59,1 % ze všech 

základních škol zahrnutých do programu, 
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- 9 středních škol (18 tříd ve 2. ročníku, 400 účastníků z řad studentů), což je 42,9 % 

ze všech středních škol zahrnutých do programu. 

Spoluúčast při cvičení a aktivní zapojení osazenstva společensky významných objektů 

(školských zařízení) umístěných v zónách ohrožení a zónách havarijního plánování. 

V roce 2023 bylo do cvičení složek integrovaného záchranného systému (dále jen „IZS“) 

v zónách ohrožení a zónách havarijního plánování objektů zařazených do skupiny B, dle zákona 

č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými 

chemickými látkami nebo chemickými směsmi a o změně zákona č. 634/2004 Sb., o správních 

poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o prevenci závažných havárií“), 

zapojeno 5 školských zařízení (2 základní školy a 3 střední školy). Tato školská zařízení byla 

rovněž vyrozuměna pomocí hlasové zprávy systému IVR (Interaktivní hlasové odezvy). 

Pokračování v činnostech podporujících výuku ochrany člověka za mimořádných 

událostí v mateřských, základních a středních školách. 

V srpnu roku 2023 byly realizovány 2 semináře „Vzdělávání pedagogů v oblasti ochrany 

obyvatelstva a požární prevence“ pro pedagogy základních škol v okresech Bruntál a Opava. 

Proškoleno bylo 54 pedagogů. 

Příprava seniorů na běžná rizika a mimořádné události formou tematických přednášek, 

besed v klubech seniorů a v rámci univerzit třetího věku. 

V roce 2023 bylo uskutečněno 11 přednášek pro seniory, které byly zaměřeny na prevenci vzniku 

požárů, zejména problematiku požární detekce, detektorů úniku nebezpečných plynů a používání 

otevřeného ohně v přírodním prostředí. Stěžejními tématy ochrany obyvatelstva byla 

problematika žádoucího chování při mimořádných událostech ve vazbě na evakuaci 

a soběstačnost obyvatelstva. Přednášek se zúčastnilo 476 seniorů. 

Realizace odborných přednášek a zajištění lektorské činnosti při vzdělávání obyvatelstva 

v požární ochraně a ochraně obyvatelstva.  

Příslušníci HZS MSK spolupracovali s AMBIS vysoká škola, a. s., ČVUT v Praze, Fakultou 

bezpečnostního inženýrství Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava, Slezskou 

univerzitou v Opavě, Střední odbornou školou požární ochrany a Vyšší odbornou školou 

požární ochrany ve Frýdku-Místku a Střední průmyslovou školou Hranice. Jednalo se 

především o lektorskou činnost formou přednášek, působení v komisích pro státní závěrečné 

zkoušky studentů bakalářského a magisterského studia, poskytování odborné praxe studentů, 

vedení, konzultace a oponování závěrečných prací. 

V roce 2023 absolvovalo u HZS MSK na úseku prevence a civilní nouzové připravenosti 

odbornou praxi 34 studentů Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava, 2 studenti 

Slezské univerzity v Opavě, 9 studentů Střední odborné školy požární ochrany a Vyšší odborné 

školy požární ochrany ve Frýdku-Místku, 8 studentů Střední průmyslové školy Hranice, 

1 student Masarykovy univerzity Brno a 1 student AMBIS vysoká škola, a. s. V rámci 

spolupráce s vyššími odbornými a vysokými školami byly uskutečněno 6 přednášek týkající 

se témat výkonu státního požárního dozoru, kontrolní činnosti na úseku státního požárního 

dozoru, PVČ u Hasičského záchranného sboru České republiky (dále jen „HZS ČR“), 

a problematiky vzájemných vazeb mezi plánovací dokumentací tvořené při přípravě 

na mimořádné události a krizové situace. 

Dalšími činnostmi nad rámec výše uvedených programů při vzdělávání obyvatel v oblasti 

ochrany obyvatelstva a požární ochrany bylo uskutečněno 13 besed v mateřských a základních 

školách, které byly zaměřeny především na rizika dětských úrazů, prevenci vzniku požárů 

a ukázku techniky. Na 3 středních školách byly realizovány přednášky s vazbou na ochranu 
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obyvatelstva a obecné zásady při úniku nebezpečných látek ze stacionárních nebo mobilních 

zdrojů rizik. 

Dále bylo uskutečněno 14 přednášek pro organizace jako jsou například SH ČMS – Okresní 

sdružení hasičů Karviná, SH ČMS – Okresní sdružení hasičů Opava, Záchranný útvar HZS ČR, 

Český svářečský ústav s.r.o. nebo Národní rada osob se zdravotním postižením ČR, z.s., Česká 

komora autorizovaných inženýru a techniků činných ve výstavbě (dále jen „ČKAIT“). 

Ve dnech 24. a 26. října 2023 proběhly v prostorách Domu techniky v Pardubicích a Fakulty 

bezpečnostního inženýrství Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava 2 odborné 

semináře pořádané Českou asociací hasičských důstojníků, z.s., s názvem Kategorizace staveb 

z hlediska požární bezpečnosti a ochrany obyvatelstva. Na seminářích spolupracovali 

Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR, Institut ochrany 

obyvatelstva Lázně Bohdaneč, HZS MSK a HZS Olomouckého kraje. Cílem odborných 

seminářů bylo osvětlení problematiky kategorizace staveb, seznámení s principy kategorizace 

staveb a s platnou právní úpravou vycházející ze zákona o požární ochraně a vyhlášky 

o kategorizaci staveb. Odborné semináře byly primárně určeny pro zaměstnance státní správy 

a samosprávy, stavebních úřadů, pro příslušníky HZS ČR i odbornou veřejnost. Odborných 

seminářů se zúčastnilo více než 120 osob.  

Dne 31. října 2023 HZS MSK ve spolupráci s ČKAIT pořádal konferenci Aktuální témata z 

oblasti požární bezpečnosti staveb. Cílem konference bylo upozornit na aktuální problémy v 

oblasti požární bezpečnosti staveb a současně ukázat možnosti řešení i s ohledem na 

předpokládaný vývoj v této oblasti. Konference se zúčastnilo 250 os. 

Pokračování ve spolupráci s provozovateli objektů zařazených do skupiny B dle zákona 

č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií, v oblasti PVČ. 

V návaznosti na zapojení potenciálně nebezpečných provozovatelů do systému ochrany 

obyvatelstva k zajištění prevence, přípravy a řešení mimořádných událostí a krizových situací 

pokračuje spolupráce s vytypovanými provozovateli zařazenými do skupiny B dle zákona 

o prevenci závažných havárií. V oblasti PVČ jsou zaměstnanci provozovatelů 

BorsodChem MCHZ, s.r.o. a Lenzing Biocel Paskov a.s. instruktory programu Hasík CZ. 

V rámci této spolupráce v programu Hasík CZ byly navštíveny 3 základní školy. Na výuce 

se podíleli 4 instruktoři, z toho byli 2 zaměstnanci Lenzing Biocel Paskov a.s. a 2 zaměstnanci 

BorsodChem MCHZ, s.r.o. 

Předávání informací obyvatelstvu při ukázkových činnostech, exkurzích na hasičských 

stanicích a návštěvách v Hasičském muzeu města Ostravy. 

Na hasičských stanicích bylo uskutečněno 381 exkurzí s účastí 10 674 návštěvníků. V pátek 13. 

října 2023 se konal Den požární bezpečnosti, v rámci, kterého přišlo na 22 hasičských stanic 

HZS MSK 5 640 osob. Na centrálních hasičských stanicích HZS MSK byl pro návštěvníky 

připraven také doprovodný program, který zahrnoval ukázky činností a moderní zásahové 

techniky. Mezi ukázkami nechybělo také hašení hořícího oleje. Děti i dospělí si mohli 

vyzkoušet zajímavé vědomostní hry a kvízy, kde byly odměnou za jejich znalosti preventivní 

materiály s důležitými informacemi z oblasti požární ochrany a ochrany obyvatelstva. Pro 

nejmenší návštěvníky bylo připraveno stříkání vody z hadice a proudnice.  

Hasičské muzeum města Ostravy navštívilo v běžném provozu 3 701 osob z řad dětí 

i dospělých. V sobotu 20. května se připojilo Hasičské muzeum města Ostravy ke kulturnímu 

festivalu Ostravská muzejní noc, při kterém zaměstnanci muzea a příslušníci HZS MSK 

přivítali za jednu noc téměř 800 návštěvníků. Hasičské muzeum města Ostravy prezentovalo 
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svůj program pro veřejnost rovněž na akci Den s Technotrasou, kde do prezentačního stanu 

Hasičského muzea města Ostravy zavítalo zhruba 2 000 osob. 

Ve vazbě na předávání informací obyvatelstvu HZS MSK realizoval dále 3 akce (1 450 

návštěvníků) s účastí příslušníků zařazených na úseku prevence a CNP, kteří prováděli osvětu 

z oblasti ochrany obyvatelstva a požární ochrany ve stanech PVČ. Tyto akce jsou uvedeny 

spolu s dalšími akcemi organizovanými jinými subjekty v Tab. 2. 

Zajištění účasti na akcích organizovaných jinými subjekty zabezpečováním PVČ spojené 

s ukázkami materiálů, techniky a soutěžemi.  

Příslušníci HZS MSK se aktivně účastnili 35 akcí (17 343 návštěvníků) pro veřejnost 

organizovaných jinými subjekty, na kterých návštěvníkům přibližovali zásady správného 

chování při mimořádných událostech, základy požární ochrany, práci HZS MSK a zásahovou 

techniku. Všechny akce jsou uvedeny v Tab. 2. 

Největší akcí s pravidelnou účastí HZS MSK jsou Dny NATO, které se konaly v termínu 

16. – 17. září 2023 na letišti Leoše Janáčka Ostrava. Příslušníci (28 os.) předali návštěvníkům 

informace z oblasti požární ochrany a ochrany obyvatelstva. Podle oficiálních údajů pořadatelů 

překročila návštěvnost hranici 180 000 diváků, přičemž aktivně se do komunikace s příslušníky 

HZS MSK ve stánku PVČ zapojilo přibližně 5 500 z nich. 

V červnu roku 2023 byla zahájena spolupráce HZS MSK s oddělením Ministerstva dopravy ČR 

BESIP v souvislosti s projektovými dny pro střední školy, střední odborná učiliště a gymnázia 

s cílem posílit kompetence studentů v oblasti dopravní výchovy a dalších bezpečnostních témat. 

V rámci spolupráce bylo realizováno 11 projektových dní na vybraných 11 školách, během 

kterých příslušníci HZS MSK proškolili 625 studentů.  

Pokračování ve spolupráci s Českou asociací hasičských důstojníků a HZS Olomouckého 

kraje v rámci dlouhodobé preventivní kampaně „Ochrana proti únikům plynů 

a požárům“. 

V rámci spolupráce s Českou asociací hasičských důstojníků a HZS Olomouckého kraje 

pokračovala preventivní kampaň „Ochrana proti únikům plynů a požárům“ formou aktualizace 

statistických údajů umístěných na internetovém odborném portálu.  

Spolupráce s Hasičským muzeem města Ostravy na přípravě expozic preventivně 

výchovné činnosti. 

Z důvodu dlouhodobé absence kurátora sbírkových a mobiliárních fondů Hasičského muzea 

města Ostravy byla spolupráce na návrhu expozice PVČ pozastavena. 

Příprava projektu „Městečko bezpečí“ pro praktickou přípravu v oblastech běžných rizik 

i mimořádných událostí. 

Příprava projektu „Městečko bezpečí“ pokračovala, byly stanoveny obsahy vzdělávacích 

programů pro jednotlivé cílové skupiny, které budou pod záštitou jednotlivých složek IZS. Dále 

byly projednávány a implementovány návrhy na multimediální obsahy s použitím 

interaktivních vzdělávacích prostředků ve vytvořených vzdělávacích programech a podepsána 

dohoda o spolupráci mezi zúčastněnými stranami. 

K projektu bylo vydáno územní rozhodnutí a stavební povolení. Jeho realizace se předpokládá 

v letech 2024-2026. 

Publikační činnost v regionálním tisku, spolupráce s rozhlasovými a televizními 

stanicemi. 
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Do tištěných médií bylo zpracováno 7 příspěvků. Tyto příspěvky byly zaslány do zpravodajů 

obcí a měst. Články byly zaměřeny na témata související s prevencí před rizikem vzniku požárů 

v období topné sezóny, pálením klestu a preventivně výchovného programu Hasík CZ. 

V Českém rozhlase Ostrava, České televizi (televizní stanice ČT24, ČT1 a ČT:D) a TV POLAR 

bylo odvysíláno 7 reportáží, které se zabývaly důležitostí detektorů požárů a plynů 

v domácnostech, akcí Den požární bezpečnosti, bezpečnou domácností a prevencí před rizikem 

vzniku požáru v období vánočních svátků. Česká televize spustila v roce 2023 vysílání seriálu 

„Zachraň se, kdo můžeš!“ na televizní stanici ČT:D. V minulém roce příslušníci HZS MSK 

spolupracovali při tvorbě 2 dílů seriálu s názvy „Hasičský záchranný sbor“ a „Tísňová linka 

112“. V letošním roce spolupráce pokračovala vlastní tvorbou doprovodných naučných videí 

na téma hašení hořícího oleje na pánvi a volání na tísňovou linku 112, které byly zveřejněny 

na webu televizní stanice ČT:D.  

Zveřejňování aktuálních informací z oblasti požární ochrany, ochrany obyvatelstva 

a integrovaného záchranného systému na internetových stránkách HZS MSK 

a s využitím sociálních sítí Facebook a Twitter.  

Internetové stránky HZS MSK jsou průběžně aktualizovány a doplňovány o informace z oblasti 

požární ochrany, ochrany obyvatelstva a integrovaného záchranného systému. Tyto informace 

mají preventivně výchovný charakter, charakter aktualit a informací o HZS MSK a informací 

o akcích PVČ. Poskytovány jsou jak jednotlivými odděleními, tak i tiskovým mluvčím 

HZS MSK. 

HZS MSK aktivně využívá ke zveřejňování aktuálních informací také facebookový, twitterový 

a instagramový profil, přičemž charakter příspěvků je obdobný jako u webových stránek 

hzsmsk.cz. V průběhu roku 2023 bylo na sociálních sítích zveřejněno 38 příspěvků preventivně 

výchovného charakteru. Příspěvky byly zaměřeny především na problematiku volání na 

tísňovou linku 112, prevence před rizikem vzniku požárů v topné sezóně a detektorů požárů a 

plynů. Několik příspěvků se zabývalo akcemi PVČ a bylo zpracováno jako video ukázky všech 

činností HZS MSK na realizovaných akcích. 
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Tab. 1: Hlavní úkoly HZS MSK v oblasti PVČ za rok 2023 

Název akce 
Místo 

konání 

Termín 

plnění 
Zodpovídá 

Součinnost 

v rámci HZS 

Součinnost dalších 

institucí 

Skutečné 

finanční 

náklady 

v Kč 

Splněno 

Zpracování statistického přehledu uskutečněných aktivit 

PVČ HZS MSK za rok 2022 
Ostrava 

do 6. 

ledna 

2023 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ 
          0,00 ANO 

Zpracování zprávy o činnosti HZS MSK v oblasti PVČ 

za rok 2022  
Ostrava 

do 15. 

ledna 

2023 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ 
          0,00 ANO 

Součinnost při organizaci celorepublikové soutěže 

„Dávají za nás ruku do ohně“  
MSK 

únor–

červen 

2023 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ, pracovní 

skupina PVČ 

HZS MSK 

          0,00 ANO 

Organizace kurzu pro nové instruktory programu 

Hasík CZ 

SOŠ PO 

a VOŠ PO 

F-M 

17.–19. 

února 

a 25.–26. 

března 

2023 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ 
Citadela Bruntál, z.s. 36 582,00 ANO 

Účast na IMZ koordinátorů PVČ HZS ČR 
Lázně 

Bohdaneč 

17.–18. 

dubna 

2023 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

           0,00 ANO 

Den s hrdiny – spolu to zvládneme Ostrava 
10. června 

2023 

IZS, krajský 

koordinátor 

PVČ 

PRE, OOKŘ 

ZÚ HZS ČR, PČR, 

ZZS, MP, AČR, CÚ, 

ČČK, MSK 

0,00 ANO 

Zaslání informace o průběžném plnění plánu PVČ 

HZS MSK za 1. pololetí 2023 celostátnímu 

koordinátorovi PVČ   

Ostrava 

do 15. 

července 

2023 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ 
          0,00 ANO 

Zajištění účasti na Dnech NATO 

Letiště L. 

Janáčka, 

Mošnov 

16.–17. 

září 2023 

VS 6 Ostrava-

Přívoz, krajský 

koordinátor 

PVČ 

OOKŘ, PRE, ÚO           0,00 ANO 
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Název akce 
Místo 

konání 

Termín 

plnění 
Zodpovídá 

Součinnost 

v rámci HZS 

Součinnost dalších 

institucí 

Skutečné 

finanční 

náklady 

v Kč 

Splněno 

Zabezpečení Dne požární bezpečnosti  HS  
13. října 

2023 

VS, 

koordinátoři 

PVČ 

VS, IZS, PRE, 

OOKŘ, ÚO 
           0,00 ANO 

Příprava a realizace semináře pro pedagogy v návaznosti 

na začlenění problematiky OČMU do RVP 
MSK 

2. pololetí 

2023 

krajský 

koordinátor 

PVČ, 

koordinátoři 

PVČ 

OOKŘ, PRE, ÚO   7 000,00 ANO 

Pokračování v navazování spolupráce s provozovateli 

objektů zařazených do skupiny B dle § 26 odst. 2 zákona 

č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií v daném 

kraji v oblasti PVČ 

MSK průběžně 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

           0,00 ANO 

Realizace programu Hasík CZ na základních školách MSK průběžně 
koordinátoři 

PVČ 

instruktoři 

programu 

ZŠ, instruktoři 

programu mimo 

HZS MSK 

464 868,00 ANO 

Pokračování v realizaci programu „Školy v ZO“ 
objekty MŠ, 

ZŠ, SŠ  
průběžně 

koordinátoři 

PVČ 

určení příslušníci 

podílející se 

na programu 

MŠ, ZŠ, SŠ           0,00 ANO 

Příprava seniorů na běžná rizika a mimořádné události MSK průběžně 
koordinátoři 

PVČ 
OOKŘ, PRE, ÚO 

Domovy seniorů, 

Kluby seniorů, U3V 
         0,00 ANO 

Spolupráce s Hasičským muzeem města Ostravy 

na expozicích PVČ 
Ostrava průběžně 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

ředitel kanceláře 

krajského 

ředitele 

a jednotlivé 

organizační části 

HZS MSK 

          0,00 ANO 

Porady pracovní skupiny pro PVČ Ostrava 4x ročně 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

členové skupiny            0,00 ANO 
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Název akce 
Místo 

konání 

Termín 

plnění 
Zodpovídá 

Součinnost 

v rámci HZS 

Součinnost dalších 

institucí 

Skutečné 

finanční 

náklady 

v Kč 

Splněno 

Schůzky koordinátorů PVČ HZS MSK Ostrava průběžně 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ 
          0,00 ANO 

Zveřejňování aktuálních informací z oblasti PO, OO 

a IZS na internetových stránkách a sociálních sítích 

HZS MSK 

 MSK průběžně 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ, OOKŘ, 

PRE, TM, ÚO 

           0,00 ANO 

Zasílání příspěvků do regionálního tisku a zpravodajů 

obcí s rozšířenou působností 

periodika 

v MSK 
průběžně 

koordinátoři 

PVČ 
OOKŘ, PRE, ÚO 

redakce vybraných 

periodik 
         0,00 ANO 

Zabezpečení odborně metodické pomoci při přípravách 

praktických nácviků na školách a cvičných požárních 

poplaších 

MSK průběžně 
koordinátoři 

PVČ 

OOKŘ, PRE, 

IZS, ÚO 
ZŠ, SŠ          0,00 ANO 

Organizace exkurzí na HS  HS průběžně VS 
IZS, PRE, 

OOKŘ, ÚO 
           0,00 ANO 

Zajištění účasti na akcích organizovaných jinými subjekty 

zabezpečováním PVČ spojené s ukázkami materiálů, 

techniky a soutěžemi 

MSK průběžně 
koordinátoři 

PVČ 

OOKŘ, PRE, 

IZS, ÚO 
          0,00 ANO 

Tisk a výroba materiálů PVČ MSK průběžně 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ 
 291 000,00 ANO 

Zasílání materiálů určených do databáze PVČ 

na intranetu a webových stránkách MV – GŘ HZS ČR 

intranet 

a web 

MV – 

GŘ 

HZS ČR 

průběžně 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ, pracovní 

skupina PVČ 

HZS MSK 

          0,00 ANO 
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Název akce 
Místo 

konání 

Termín 

plnění 
Zodpovídá 

Součinnost 

v rámci HZS 

Součinnost dalších 

institucí 

Skutečné 

finanční 

náklady 

v Kč 

Splněno 

Spolupráce s ostatními organizacemi působícími 

regionálně v oblasti požární ochrany – SDH apod. 
MSK průběžně 

členové 

pracovní 

skupiny PVČ 

HZS MSK  

pracovní skupina 

PVČ HZS MSK 
          0,00 ANO 

Spolupráce s ostatními organizacemi působícími 

regionálně v oblasti ochrany obyvatelstva  
MSK průběžně 

členové 

pracovní 

skupiny PVČ 

HZS MSK 

pracovní skupina 

PVČ HZS MSK 
SH ČMS          0,00 ANO 

Účast a prezentace výsledků PVČ na pracovních 

poradách, konferencích, seminářích a workshopech  
MSK průběžně 

pracovní 

skupiny PVČ 

HZS MSK 

jednotlivé 

organizační části 

HZS MSK 

          0,00 ANO 

Součinnost při naplnění obsahu prioritních témat PVČ 

pro ISKŘ, schvalování a uveřejnění zpracovaných textů 
MSK 

do 31. 

prosince 

2023 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ, pracovní 

skupina PVČ 

HZS MSK 

          0,00 ANO 

Zpracování statistického přehledu uskutečněných aktivit 

PVČ HZS MSK za rok 2023 
Ostrava 

do 31. 

prosince 

2023 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ 
 0,00 ANO 

Příprava vyhodnocení plnění Plánu PVČ za rok 2023 

pro celostátního koordinátora PVČ 
Ostrava 

do 15. 

ledna 

2024 

krajský 

koordinátor 

PVČ 

koordinátoři 

PVČ 
          0,00 ANO 
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Tab. 2: Další úkoly realizované krajským ředitelstvím a územními odbory HZS MSK v oblasti PVČ v roce 2023 

ÚO Název akce Místo konání 
Termín 

plnění 
Pořadatel 

Součinnost v rámci 

HZS 

Součinnost dalších 

institucí 
Splněno 

BR 

Pohádkový Den dětí Bruntál 02.06.2023 SVČ Bruntál PRE, OOKŘ, IZS   ANO 

Dětský den Nové Heřminovy 10.06.2023 Obec Nové Heřminovy PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

Oslavy založení SDH Osoblaha Osoblaha 24.06.2023 SDH Osoblaha PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

Oslavy založení SDH Andělská Hora Andělská Hora 01.07.2023 SDH Andělská Hora PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

Oslavy založení SDH Vrbno 

pod Pradědem 
Vrbno pod Pradědem 26.08.2023 SDH Vrbno pod Pradědem PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

V ohrožení vím si rady Bruntál 23.10.2023 ZŠ Bruntál, Školní 2 PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

FM 

Den Země 2023 Frýdek-Místek 21.04.2023 SVČ Klíč Frýdek-Místek PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

Dětský den HS Frýdek-Místek 26.05.2023 HZS MSK PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

Den s IZS Třinec 03.06.2023 Město Třinec PRE, OOKŘ, IZS AČR, PČR, ZZS MSK ANO 

Den otevřených dveří IVC Třinec IVC Třinec 04.06.2023 HZS MSK PRE, OOKŘ, IZS MP Třinec, PČR ANO 

 

 

 

KI 

 

 

 

Den otevřených dveří JÄKL Karviná Karviná 01.05.2023 

JÄKL Karviná – 

ArcelorMittal Tubular 

Products Karviná a.s. 

PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

Den otevřených dveří 2023 Havířov 
31.05.–

02.06.2023 
MP Havířov PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

IZS Doubrava 2023 Doubrava 06.06.2023 Obec Doubrava PRE, OOKŘ, IZS PČR, SDH Doubrava ANO 
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ÚO Název akce Místo konání 
Termín 

plnění 
Pořadatel 

Součinnost v rámci 

HZS 

Součinnost dalších 

institucí 
Splněno 

 

 

 

 

KI 

 

Prázdniny bez úrazu Karviná 
08.–

09.06.2023  

ZŠ a MŠ Prameny, Karviná, 

p.o. 
PRE, OOKŘ, IZS ZZS MSK ANO 

Den otevřených dveří na silnici I/67 

Karviná, obchvat 
Karviná 10.06.2023 

Ředitelství silnic 

a dálnic ČR 
PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

OBJEVUJ TĚŠÍN Český Těšín 05.08.2023 Město Český Těšín PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

100 let SDH Havířov-Životice Havířov 26.08.2023 SDH Havířov-Životice PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

NJ 

Krajské kolo ve vyprošťování 

u dopravních nehod 
Bílovec 20.05.2023 HZS MSK PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

Projektový den – Branný den 
Frenštát 

pod Radhoštěm 
22.06.2023 

Gymnázium a Střední 

průmyslová škola 

elektrotechniky 

a informatiky, Frenštát 

pod Radhoštěm, p.o 

PRE, OOKŘ, IZS PČR, ZZS MSK ANO 

OP 

Svatofloriánské setkání hasičů 

a hasičských zástav okresu Opava 
Štěpánkovice 12.05.2023 SDH Štěpánkovice PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

Opavský den dětí Opava 03.06.2023 Město Opava PRE, OOKŘ, IZS MP Opava, PČR ANO 

Dopravní výchova v městském parku 

ve Vítkově 
Vítkov 12.06.2023 SVČ Vítkov PRE, OOKŘ, IZS BESIP ANO 

Den se složkami IZS Hlučín 22.06.2023 MP Hlučín PRE, OOKŘ, IZS PČR, ZZS MSK ANO 

Ochrana člověka  

za mimořádných událostí 
Opava 08.09.2023 

ZŠ pro tělesně postižené, 

Opava, Dostojevského 12 
PRE, OOKŘ, IZS 

Oblastní spolek ČČK 

Opava, MP Opava 
ANO 

Veletrh povolání Opava 
18. –

19.10.2023 

Okresní hospodářská 

komora Opava 
PRE, OOKŘ, IZS MP Opava, PČR ANO 

OV Den otevřených dveří České televize Ostrava 29.04.2023 
Česká televize – televizní 

studio Ostrava 
PRE, OOKŘ, IZS 

Oblastní spolek ČČK 

Ostrava, PČR 
ANO 
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ÚO Název akce Místo konání 
Termín 

plnění 
Pořadatel 

Součinnost v rámci 

HZS 

Součinnost dalších 

institucí 
Splněno 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OV 

 

Porubský den bezpečí Ostrava 13.05.2023 
Městský obvod Ostrava-

Poruba 
PRE, OOKŘ, IZS 

MP Ostrava, PČR, 

ZZS MSK 
ANO 

Ostravská muzejní noc 
Hasičské muzeum 

města Ostravy 
20.05.2023 

Hasičské muzeum města 

Ostravy 
PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

Prevence dětských úrazů 
Obchodní centrum 

Avion 

29.05.–

02.06.2023 
Obchodní centrum Avion PRE, OOKŘ, IZS PČR, ZZS MSK ANO 

Dětský den se záchranáři 
Obchodní centrum 

Avion 
01.06.2023 Obchodní centrum Avion PRE, OOKŘ, IZS PČR, ZZS MSK ANO 

Dětský den s IZS Ostrava-Petřkovice 24.06.2023 SDH Ostrava-Petřkovice PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

Ostrava žije první pomocí 2023 Ostrava 09.09.2023 
Oblastní spolek ČČK 

Ostrava 
PRE, OOKŘ, IZS 

Celní správa ČR, 

MP Ostrava, PČR, 

ZZS MSK 

ANO 

Enjoyment Battle of Ostrava 2023 Ostrava 23.09.2023 
Městský obvod Mariánské 

hory a Hulváky 
PRE, OOKŘ, IZS PČR ANO 

Den otevřených dveří Krajského úřadu 

MSK 
Ostrava 28.09.2023 Moravskoslezský kraj PRE, OOKŘ, IZS  ANO 

Den otevřených dveří Magistrátu 

města Ostravy 
Ostrava 28.10.2023 Statutární město Ostrava PRE, OOKŘ, IZS 

MP Ostrava, PČR, 

ZZS MSK 
ANO 

Advent s Českou televizí Ostrava 16.12.2023 
Česká televize – televizní 

studio Ostrava 
PRE, OOKŘ, IZS 

Oblastní spolek ČČK 

Ostrava, PČR 
ANO 

 

 

 



 
14 

 

Tab. 3: Čerpání finančních prostředků na výrobu nově vyvinutých vlastních materiálů 

z rozpočtu HZS MSK 

Položka Počet kusů Cena za kus (Kč) Celkové náklady (Kč) 

Karetní hra Hasičské historky 2 000 49,23 98 450,00    

Grafické práce        1 7 000,00     7 000,00 

Celkem 105 450,00     
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Seznam vybraných zkratek vztahujících se k tabulkám: 

AČR   Armáda České republiky 

BESIP   Oddělení Ministerstva dopravy ČR 

ČČK   Český červený kříž  

HS   Hasičská stanice 

HZS MSK  Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje 

IMZ   Instrukčně metodické zaměstnání 

ISKŘ   Informační systém krizového řízení 

IVC   Integrované výjezdové centrum 

IZS Příslušníci zařazení do jednotek požární ochrany HZS MSK 

MP   Městská policie 

MSK   Moravskoslezský kraj 

MŠ   Mateřská škola 

MV – GŘ HZS ČR Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného 

sboru České republiky 

OČMU Ochrana člověka za běžných rizik a mimořádných událostí 

OO Ochrana obyvatelstva 

OOKŘ   Oddělení ochrany obyvatelstva a krizového řízení 

PČR   Policie České republiky 

PO   Požární ochrana 

PRE Oddělení stavební prevence, kontrolní činnosti a zjišťování příčin 

vzniku požárů 

PVČ   Preventivně výchovná činnost 

RVP   Rámcový vzdělávací program 

SDH   Sbor dobrovolných hasičů 

SH ČMS  Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 

SŠ   Střední škola 

SVČ   Středisko volného času 

TM   Tiskový mluvčí 

ÚO   Územní odbor 

U3V   Univerzita třetího věku 

VS   Velitel stanice 

ZŠ   Základní škola 

ZZS MSK  Zdravotnická záchranná služba Moravskoslezského kraje 
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